



姚明涉足影视界？

经纪人：目前尚未投资影视，但一直在寻找机会

□新华社记者 罗争光

日前，关于姚明联手美国电影制片人成立电影基金、涉足影视界的消息受到广泛关注。姚明的经纪人章明基1月31日接受新华社记者采访时明确表示，目前姚明没有加入或成立任何电影基金之类的组织，不过他一直在关注和寻找这样的商业机会。

关于姚明联手美国独立电影制片人杰·科恩创立了一个电影基金的消息日前由外媒爆出，很快引起国内

各方的高度关注，但姚明本人及其商业团队一直未予回应。

1月31日，新华社记者联系上了章明基，他对这一消息报以一笑：“我可以这么跟你说，现在姚明和我们的团队还没有加入或成立任何电影基金之类的组织。不过，这样的商业机会对于我们来说是开放的，我们的团队也一直在看，但目前绝大部分的商业机会我们都不会有行动。”

既然在关注和寻找，那是否意味着目前没有行动，但未来会有行动？对此，章明基笑着说：“将来的事情谁知道呢？有好的

商业项目，我们自然是乐意介入的。开玩笑，说不定以后姚明还会投资造火箭、造飞船呢。”

章明基透露，杰·科恩是美国有名的电影制作人，“他和姚明以及我们的团队都是好朋友，之前我们的确有这方面（投资影视）的接触，但还没有合作的行动”。目前，姚明本人身在国内，一边忙上海男篮的工作，一边忙于自己的学业。“他近期都会在国内，没有去美国洽谈投资电影的说法。接下来要开学了，他还得准备新学期。”章明基说。

侯逸凡让小波尔加认输了

打破对手 20 年慢棋不败给女棋手的神话

□据 腾讯体育

北京时间1月31日凌晨，第十届直布罗陀国际象棋公开赛第七轮战罢，现女子世界冠军侯逸凡先手迎战匈牙利棋手小波尔加并且取胜，目前以5胜1平1负积5.5分的成绩居积分榜前列。这场比赛是小波尔加20年来首次在慢棋比赛中输给女棋手。

尤迪特·波尔加与姐姐苏珊、索菲亚是匈牙利著名的波尔加三姐妹，小波尔加出道后不久便不在女子棋坛下棋，转而和男子大师们对弈，曾经击败过卡斯帕洛夫等众多高手。她也是目前国际象棋男子特级大师等级分前100名中唯一的女棋手，最高排名曾达到第八。

凭借精准的计算，侯逸凡没有让对方取得任何优势。战至第47回合，小波尔加停钟认输。小波尔加此前最后一次在慢棋比赛中输给女棋手还是在1992年负于自己的大姐苏珊·波尔加。

每年一届的直布罗陀公开赛是目前水平最高、规模最大的国际象棋公开赛之一，也是众多名将的大聚会。



世界冠军侯逸凡(左)迎战匈牙利棋手小波尔加。(新浪体育)

安贞焕 含泪宣布退役

□新华社报道员 权香兰

韩国前国脚、著名球星安贞焕1月31日在首尔召开记者见面会，宣布正式退役，安贞焕在发布会现场数度落泪，对结束自己14年的职业足球运动员生涯表现出了无限伤感。

当日，安贞焕与妻子身穿黑色西装出现在发布会现场，在数声叹息之后，安贞焕以“今天将是我被称为运动员的最后一天”为开场白，为整个发布会抹上了浓浓的离别的感伤。安贞焕说，作为足球运动员，他为自己能够3次站在世界杯的赛场上而感到无比的荣耀和幸福，尤其是2002年世界杯那个光荣的赛场，让他得到了球迷们的支持和热爱，将使他永生难忘。

安贞焕在发布会现场，数度哽咽落泪，安贞焕说，自己流泪是因为在自己职业足球生涯的最后时刻，回忆起自己14年来的辛酸、血汗、快乐与痛苦而流下的幸福、无奈还夹杂着少许遗憾的泪水。

虽然有许多人认为，以安贞焕目前的状态在国外的一些俱乐部再踢几年球应该不成问题，但安贞焕坦诚地表示，自己的心一直停留在2002年，现在已经是2012年了，既然无法在赛场上保持最佳状态，还不如就此离开。

郑大世 加盟德甲科隆

□新华社柏林1月30日体育专电

德甲劲旅科隆队1月30日宣布，球队以50万欧元的身价从德乙波鸿队引进了朝鲜前锋郑大世。

据科隆队体育主管芬克介绍，有“人民鲁尼”之称的郑大世将在球队中身披9号战袍效力到本赛季结束，而他本人对这位朝鲜前锋的前景很有信心，“郑大世是我们一直在寻找的球员，他很有天赋，是一名天生的射手”。

球队核心波多尔斯基的受伤是科隆引进郑大世的主要原因。由于在与沙尔克04队的比赛中扭伤左膝，本赛季已打入15球的波多尔斯基不得不休战3周至4周，郑大世的到来正好能暂时填补科隆锋线上的空缺。

29岁的郑大世2010年世界杯后便登陆德国，此前一直效力于目前排名德乙第九的波鸿队。本赛季，他在联赛中为波鸿队攻入4球，其中包括对阵因戈尔施塔特队时的“帽子戏法”。

NBA赛场

小牛轻松灭太阳 阿联打出高效率

□新华社记者 梁金雄

本赛季表现欠佳的太阳队在主心骨纳什因伤缺席的情况下，北京时间1月31日在主场被卫冕总冠军小牛队以122:99打得稀里哗啦。

上一场在与劲敌马刺队交手中被主帅

“冷冻”在板凳席上的小牛队中国球星易建联，此役在第四节本队胜势已定的情况下出场打了6分钟。这6分钟，他打出了自本月6日加盟小牛队以来全部13场比赛效率最高的一场，6投3中得6分，命中率达50%。此外，他还抢下3个篮板。

目前，小牛队的战绩为14胜8负，继续领跑西南赛区，并在西部排名榜上稳住本赛季以来最高的第四排位。

“没纳什参赛，我队交了运气，我以为此役你不能忽视这一重要因素。”小牛队主帅卡莱尔谦虚地说。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。